

危急时刻勇救落水婆婆

退役老兵周尚洪获评“见义勇为”

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷)12月30日,咸安区委政法委举行见义勇为表彰仪式,授予热心市民周尚洪咸安区“见义勇为先进个人”荣誉称号,并送上见义勇为奖励金。

今年11月14日,68岁的市民艾婆婆不慎跌落淦河(香城都市报11月18日5版曾作报道)。危急时刻,正在河边散步的70岁退役军人周尚洪听到呼救声后,毫不犹豫跳入河中奋力施救,凭借良好的身体素质和沉着冷静的心态,最终在及时赶到的民警帮助下,成功将渐渐沉入水底的艾婆婆救起。

事后被救者艾婆婆携带家人亲自上门向周尚洪致谢,周尚洪的事迹也通过各级媒体的宣传报道广为人知,

受到社会各界的广泛赞誉。

“作为一名老党员和一名退役军人做了我应该做的事,个人认为这是举手之劳的事,希望大家也能承担起社会的责任感。”周尚洪说道。

表彰仪式上,咸安区委政法委高度赞扬了周尚洪的救人行为,表示在危急时刻,周尚洪挺身而出,不仅挽救了一条鲜活的生命,更传递了社会正能量,用实际行动诠释了见义勇为的精神,展现了新时代咸安市民的高尚品质。

同时,咸安区委政法委将持续完善见义勇为人员奖励和保护制度,不断加大宣传力度,在全社会营造敢于见义勇为、善于见义勇为的良好氛围,让见义勇为行为在咸安区蔚然成风。



元旦天气晴好

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)2025年元旦假期咸宁天气如何?12月30日,记者从市气象台获悉,元旦假期我市以晴好天气为主,最高气温17℃,最低气温2℃,总体适宜出行,但早晚依旧寒冷,昼夜温差较大,市民应注意防寒保暖。元旦过后,有弱冷空气来袭,有降温。

根据最新气象资料分析,预计未来一周我市仍以晴到多云天气为主,森林火险等级持续较高,大气静稳,扩散条件总体一般。其中1月2~3日受弱冷空气影响,云系增多,最高气温下降5℃左右,同时2日受上游传输叠加本地污染累积影响,空气污染有加重风险。

具体预报,12月31日:晴天,偏北风1~2级,气温0~16℃;1月1日(元旦):晴天,偏北风1~2级,气温2~17℃;1月2日:多云到晴天,偏北风2~3级,气温2~14℃;1月3日:多云,偏北风2~3级,气温3~12℃;1月4日:多云到晴天,偏北风1~2级,气温3~13℃;1月5~6日:晴天到多云,偏北风1~2级,气温0~15℃。

市气象台提醒市民,虽然白天气温有所回暖,但早晚依旧寒冷,昼夜温差大,市民出行需注意适时增减衣物,谨防感冒咳嗽等疾病;另外,森林火险气象等级较高,市民需注意森林防火及室内外用火安全。

春运车票开售

本报讯(记者庞贊)从今日(12月31日)开始,2025年春运首日火车票开始预售了。

据悉,2025年春运大幕将于2025年1月14日正式启动。按照火车票提前15天预售计算,12月31日,铁路开始预售春运首日的火车票。除夕火车票(1月28日)~1月14日开抢;大年初一火车票(1月29日)~1月15日开抢;大年初二火车票(1月30日)~1月16日开抢;大年初三火车票(1月31日)~1月17日开抢;大年初四火车票(2月1日)~1月18日开抢;大年初五火车票(2月2日)~1月19日开抢;大年初六火车票(2月3日)~1月20日开抢;大年初八火车票(2月5日)~1月22日开抢。

根据官方12306的通知,针对2025年春运,官方在12306平台开通了“预约购票服务专区”。12月15日起,铁路12306手机客户端务工人员预约购票服务上线,旅客朋友可通过专区预约购买2025年春运期间往返车票,重点群体旅客春运出行将更加便利。

铁路部门提示,铁路12306网站(含手机客户端)是中国铁路唯一官方火车票网络售票平台,从未授权任何第三方平台发售火车票。请广大旅客朋友一定要通过铁路官方渠道购票,同时确认票款的收款方为“中国铁路网络有限公司”,避免后续如需退票、改签时无法收到应退款项。

通山县厦铺镇藕塘村:激发文化活力 培育振兴动能

本报讯(记者王奇峰 通讯员涂石妍)12月26日,通山县厦铺镇藕塘村老年学校,一场充满热情与活力的文化活动火热进行,现场气氛欢快而温馨,激昂的打鼓声、悠扬的山歌声与欢快的舞蹈交织,勾勒出乡村文化建设的蓬勃之景。

近年来,为丰富村民精神文化生活,提升乡村文化氛围,增强党组织在乡村文化建设中的凝聚力和向心力,藕塘村党支部充分发挥党建引领作用,多次组织村文化队伍开展活动。藕塘村党支部积极担当作为,推动

村级老年学校建设工作,深入群众,挖掘村里的文化资源和人才,精心筹备活动,真正将党组织的关怀和服务送到村民身边,让文化建设成为连接党群关系的重要纽带。

活动当天,厦铺镇政府和文化站相关负责人前往现场指导,与村民们交流互动,对表演的节奏把握、动作规范等方面提出建议,鼓舞村民的参与热情和创作积极性。

藕塘村“凉茶奶奶”徐桂梅老人荣登“中国好人”榜,已成为当地文化建设中的一面旗帜。30多年来,她坚持为过路人烧

茶水的善举,滋养了这片土地上的善良民风,村民们心怀感恩与敬意,用山歌传颂着她的事迹:“桂梅老人心善良,路边施茶情意长。爱心化作清泉涌,滋润乡土美名扬……”在她的感召下,村民们更加积极投身到文化活动中,传承和发扬藕塘村互帮互助、团结友爱的优良传统。

“此次活动不仅是藕塘村文化建设的一次生动展示,更是党建引领下乡村文化振兴的有力实践。”厦铺镇相关负责人表示,将继续聚焦群众需求,倡导文明新风,



邀请广大群众做“主角”,推出更接地气、更具活力、更有温度的新时代文明实践活动,树立文明新风、良好家风、淳朴民风,让村民精神更加富足,让红色基因与优秀文化在厦铺这片土地上代代相传。

通山县税务局:政策宣传进隐水欢歌迎新年现场

本报讯(记者王奇峰 通讯员阮建亮)12月29日下午,“强基工程”文艺助力精神文明建设行动咸宁实践走进通山暨隐水欢歌迎新年活动成功举行。为切实做好城乡居民基本养老保险和基本医疗保险的宣传和服务工作,提升辖区村民对有关政策的知晓度和参保积极性,通山县税务局大畈税务分局组织宣传服务小分队,走进大畈镇隐水村龙隐山游客中心广

场,帮助群众代缴城乡居民“两险”,用实际行动架起服务群众“连心桥”。

在迎新年活动现场,宣传服务小分队通过发放宣传单,向居民群众普及2025年城乡居民基本医疗保险的目的、意义、缴费标准、操作流程等,并耐心答疑解惑,协助现场群众完成城乡居民“两险”费用的缴纳,进一步提升群众对政策和缴费渠道的认识。据统计,此次活动共发放宣传单、折页300余份。

“税务干部的宣传和服务方式很好很给力,避免村民因对政策不知情或因疏忽而错过正常享受医保待遇。”大畈镇党委书记徐良开为大畈税务分局点赞。

通山县税务局相关负责人表示,将持续抢抓春节前居民返乡窗口期,集中做好城乡居民“两险”的参保缴费工作,打通便民服务“最后一公里”,切实增强广大居民获得感、幸福感和安全感。

